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股票市盈率动态和静态多少好⋯目前股票合理的动态市盈
率区间是多少？-股识吧

一、请问是动态市盈率好还是静态市盈率好？

静态市盈率，是上市公司上一个年度的盈利情况；
动态市盈率，是需要我们来预测的，上市公司当下这个年度的业绩。
一个是过去的表现，一个是将来的。
作为价值投资者，对于自己熟悉的行业里面的优秀的上市公司，可以比较准确的预
测出其未来的长期发展前景。
也就是预测其未来几年的动态市盈率是怎样的。
总之，静态市盈率是上市公司过去的成绩，可以作为我们投资的参考；
对动态市盈率的预测结果，应该成为价值投资者选股和股票买卖决策的依据。

二、静态市盈率和动态市盈率的区别

1、不管是动态还是静态市盈率的计算公式都是一样的，唯一的区别就是分母的选
择不同而已。
市盈率=现价/每股收益2、静态市盈率=现价/前一年每股收益。
例如计算2022年的静态市盈率，就必须使用2022年的每股收益。
3、动态市盈率=现价/全年预估每股收益。
例如计算2022年的动态市盈率，就要使用2022年一季度的每股收益，再乘以4（因
为全年有4个季度）。
即：现价/（2022年一季度每股收益*4）。
如果半年报公布的话，该计算公式就改为——2022年动态市盈率=现价/（中报每股
收益*2）。
4、动态低、静态高：需要从两个角度说明。
（1）有些公司由于季度业绩的不同，表现为一季度业绩最好，例如零售业、文化
娱乐行业等，那么就会出现“动态低、静态高”的现象。
（2）说明公司近期业绩有所好转，那么全年的业绩也会有所好转。
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三、一般市盈率多少是好的？

决定股价的因素股价取决于市场需求，即变相取决于投资者对以下各项的期望：⑴
企业的表现和未来发展前景⑵新推出的产品或服务⑶该行业的前景其余影响股价的
因素还包括市场气氛、新兴行业热潮等。
市盈率把股价和利润联系起来，但利润没有变化，甚至下降，则市盈率将会上升。
一般来说，市盈率水平为：<0 ：指该公司盈利为负（因盈利为负，计算市盈率没
有意义，所以一般软件显示为“—”）0-13
：即价值被低估14-20：即正常水平21-28：即价值被高估28+
：反映股市出现投机性泡沫

四、目前股票合理的动态市盈率区间是多少？

20倍以内、

五、什么是股票的市盈率静态市盈率与动态市盈率有什么区别

股票的市盈率、静态市盈率与动态市盈率是： 市盈率（Price earnings ratio，即P/E
ratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。
静态市盈率是市场广泛谈及的市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近公开的每
股收益后的比值。
动态市盈率（PE）是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
市盈率静态市盈率与动态市盈率的区别：市盈率是最常用来评估股价水平是否合理
的指标之一，由股价除以年度每股盈余（EPS）得出（以公司市值除以年度股东应
占溢利亦可得出相同结果）。
静态市盈率是用当前每股市场价格除以该公司的每股税后利润。
动态市盈率等于股票现价和未来每股收益的预测值的比值。

六、大盘的动态市盈率和静态市盈率什么不同？

一、市盈率是现行股价与每股收益的比率，公式：市盈率＝普通股每股市价÷普通
股每年每股盈利 二、市盈率分静态、动态两种：
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1、市盈率Ⅰ是静态的，是上年收益与每股股价的比率。
证券软件里反映和看到的就是市盈率Ⅰ指标。
市盈率Ⅰ只能说明过去的盈利能力；
2、市盈率Ⅱ是动态的，是当年预测收益与每股股价的比率。
当年计划收益，在中途季度、半年报时，一般采取加权方式还原年收益。
如季报收益按4倍预计年收益，半年报按2倍预计年收益等。
3、市盈率Ⅱ更能真实反映企业的盈利发展潜力，所以往往作为投资的主要指标之
一。
许多机构对股票、股价分析时必然用到市盈率Ⅱ就是讲的动态市盈率。
4、市盈率是盈利指标，如果上年经营亏损，就不可能产生市盈率Ⅰ。
所以，可以看到不少股票利润负值、市盈率一栏是空白的，就是这个道理。

七、市盈率看动态的好还是静态的号？

市盈率看动态的好，因为这样做适应了市场变化，是前瞻性的，有利于把握投资机
会！

八、市盈率，动态市盈率，静态市盈率。他们有什么差别，为什
么动态市盈率和静态市盈率相差这么多。

市盈率＝股票每股市价／每股税后利润市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈
率，静态市盈率=目前市场价格/已知最近公开的每股收益后的比值。
动态市盈率=静态市盈率*动态系数动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数
，

九、请问动态市盈率与静态市盈率的区别

一。
静态市盈率是市场广泛谈及的市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近公开的每
股收益后的比值。
所谓的市盈率是一个反映股票收益与风险的重要指标，也叫市价盈利率。
体现的是企业按现在的盈利水平要花多少年才能收回成本，这个值通常被认为在10
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-20之间是一个合理区间。
二。
动态市盈率＝静态市盈率/(1+年复合增长率)N次方 动态市盈率，其计算公式是以
静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1＋i）^n，i为企业每股收益的
增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35%，即i＝35%，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）^5＝22%。
相应地，动态市盈率为11．6倍?即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22%
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
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